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& ADB | sushec MepeBop, KNMMEHTOB C APXMBHbIX NakeTos PKO

OTBeTbl HO BOMpPOCbHbI K/ITMEHTOB

— 1 He xo4y nepexoauTb Ha Tapud KOTOPbIN Bbl MHE NpegaaraeTe

L — Y Hac ecTb 5 pasHbIX AENCTBYIOLLMX MAKETOB YCNYT, €C/M BAC HE YCTPAMBAIOT NpeaiaraemMblie Tapudbl, Bbl MOXeTe BbIOPATL Nt060M
U3 0EeNCTBYIOLLMX MAKETOB YC/Yr M OTNPABUTL 3ASIBKY HO NMOAKIIOYEHME K BbIBpaHHOMY nakeTy ycnyr no OBO.

— Hapo nu nognucbiBaTb KAKUE-NM60 OKYMEHTbI?

— HeT, HUKOKMX LOKYMEHTOB MOAMUCLIBATL HE HOJO, TPAHChep ByoeT aBTOMATUYECKMM 1 ¢ T anpens y Bac ByayT AeUCTBOBATb HOBbIN MAKET YCIyr.

— A korpa 6ypeTt nepesop?

— ABTOMaTUYeCcKMI NepeBod, TapudoB GyaeT B HoYb HA 1 anpens, n ¢ 1 anpens y BOC BMECTO APXMBHOMO NAKeTd 6yaeT AeUCTBYIOLLLUI NOKET YCIyr.

— J1uMUTbI No cTOpPOMY NAKeETY A06ABATCS K TIMMUTAM MO HOBOMY NMaAKeTy?

— Her, y BaC cTOpbIN NAKET yCnyr nepectaHeT AeUCTBOBATL U ¢ 1 anpensi y Bac OyAayT HOBbIE JIMMUTBI U YCIIOBUSI O HOBOMY MAKETY YCAyT.

— CkKonbKo 310 6ypeTt ctouTb? f1 HE XO4y NepexoauTb ecnm bypeTt NIATHO

— TpaHcdep 6ypeT 6ecnnaTHbIM, HUKOKUX AOKYMEHTOB MNOAMUCHIBATL HE HOAO.

— Mano BHewHuUx nnartexen Ha Tapude Jlant

Tapud JTanT npegHasHaYeH gas HavYmMHatowLero 6musHeca. Ecnm Bbl YyBCTByeTE, YTO BbIXOOMTE 30 JIMMUTBI OAHHOMO MAKETA YCIyT,
TO pekoMeHayeM BaM nepentu Ha JTanT Mpo , koTopsbit ctouT Bcero Ha 200 py6rielt gopoxe.

— Y BAC NOCTOSIHHO 6yAyT TaKMe nepeBoAbi?

MepeBoA, NOHOBLIN B CBSA3M C AKTYANM3ALLMEN NAKETOB YCyr. 9TO OOHOBNEHME MO3BOUT BAM MOJyYUTb GOJbLLIE BOSMOXHOCTEN U
npeumyLLecTs. Mbl HOAEEMCS, YTO 3TU M3MEHEHUS CAENAIOT BALL OMbIT UCMOSIb30BAHMS HALLMX yCryr eLle 6onee yaobHbIM U MONE3HbIM.



& ASD | busnec Mepexop ¢ «BusHec-akTnB» (APXUBHDIN)

«Ycnex» (apXvBHbIN) «Jlant Mpo» (HoBbIN)

CTOMMOCTb eXXeMeCAYHOro

o6CnyXMBAHUS 1700 # 1200 £ (' 500 2)

MepeBonbl BHYTPW 6GAHKA 1 B rme 6aHKm
e yTP APy BHYTpeHHWe NnaTexu CTaHYT 6Ee3IMMUTHBIMU U

BHyTpeHHMe 1 BHeLLHMe pacxopyroT O6LLUIA IMMUT NIIATEXEN: BECnNATHBIMA.
3MEeKTPOHHbIEe NepeBobl HA .
cueta UM v tON BecnnatHbi numMuT 20 nepeBofoB, Aanee KOMUCCUS

BHelLHWe nepeBoabl CTAHYT 6ecrnnaTHbIMK Ao 40

30 # 30 kaxApIM nepeson, nnartexen B Mecsu, ganee 39 py6. 30 nepeBog,

BecnnaTtHbIn numMut 500 000 R B Mecal,.
(Csbiwe 6ecnnartHoro numuta go 300 000 py6. B
Mecay, - 1,2%

Bes 6ecnnaTHOro nMMUTA.
(Cebie 300 000 R B MecsL, - 1%

_ o,
Ans UM: Komucens sa Cabiwe 300 00T A0 500 000 £ 8 mecau - 1,5% Cabitwe 300 001 go 500 000 £ B Mecay, - 1,7%
nepesop, Ha cyeta PJ1/ s 5000) BT 2 2 G900 DB 2 5 il = 29 Cabiwe 500 00T go 2 000 000 P & mecsiL - 2,2%
nepesop, cebe Ha cyeT O] Csbiwe 2 000 001 go 3 000 000 B MecsL, - 2,5% ’

Cebiwe 2 000 001 go 3000 000 ® B Mecay, - 2,7%

Cebiwe 3 MnH £ B MecaL, - 10%) Cabliwe 3 MiH £ B Mecsu, - 10%)

BHeceHune HannyHbIX Mo
o " o,
KOPMOPATUBHOM KapTe BecnnatHbin numnT 100 000 L. Janee komnccus bes 6ecnnartHoro numuTa. Kommeeuns 0,05% oT cyMmbl.

(KapTe caMomMHKaccaLLMm) 0,05% oT cyMMmblI Komuccusa Bcero 50 £ npwu BHeceHnn 100 000 £



& ASD | busnec Mepexop c «Ycnex» (QpXuBHbIN)

«Ycnex» (apXvBHbIN) «Jlant Mpo» (HoBbIN)

CTOMMOCTb eXXeMeCAYHOro

o6CnyXMBAHUS 1490 £ 1200 £ (' 290 42)

MepeBonbl BHYTPW 6GAHKA 1 B rme 6aHKm
e yTP APy BHYTpeHHWe NnaTexu CTaHYT 6Ee3IMMUTHBIMU U

BHyTpeHHMe 1 BHeLLHMe pacxopyroT O6LLUIA IMMUT NIIATEXEN: BECnNATHBIMA.
3MEeKTPOHHbIEe NepeBobl HA .
cueta UM v tON BecnnatHbit numMuT 10 NnepeBogoB, fanee KoMmMccus

BHelLHWe nepeBoabl CTAHYT 6ecrnnaTHbIMK Ao 40

30 # 30 kaxApIM nepeson, nnartexen B Mecsu, ganee 39 py6. 30 nepeBog,

BecnnaTtHbIn numMut 500 000 R B Mecal,.
(Csbiwe 6ecnnartHoro numuta go 300 000 py6. B
Mecay, - 1,2%

BecnnatHbii numut: 100 000 £
(Cebiwe 300 000 ® B MecaL, - 1%

_ o,
Ans UM: Komucens sa Cabiwe 300 00T A0 500 000 £ 8 mecau - 1,5% Cabitwe 300 001 go 500 000 £ B Mecay, - 1,7%
nepesop, Ha cyeta PJ1/ s 5000) BT 2 2 G900 DB 2 5 il = 29 Cabiwe 500 00T go 2 000 000 P & mecsiL - 2,2%
nepesop, cebe Ha cyeT O] Csbiwe 2 000 001 go 3 000 000 B MecsL, - 2,5% ’

Cebiwe 2 000 001 go 3000 000 ® B Mecay, - 2,7%

Cebiwe 3 MnH £ B MecaL, - 10%) Cabliwe 3 MiH £ B Mecsu, - 10%)

BHeceHune HannyHbIX Mo
o " o,
KOPMOPATUBHOM KapTe BecnnatHbin numnT 100 000 L. Janee komnccus bes 6ecnnartHoro numuTa. Kommeeuns 0,05% oT cyMmbl.

(KapTe caMomMHKaccaLLMm) 0,05% oT cyMMmblI Komuccusa Bcero 50 £ npwu BHeceHnn 100 000 £



& ASD | busnec Mepexopm, ¢ «Ans 6usHeca» (APXUBHBDIN)

«[na 6usHeca» (APXMBHbBIN) «J1ant Mpo» (HoBbIN)

CTOMMOCTb eXXeMeCcs4HOro

06CnyXUBAHUS 1200 £ 1200 £
BHyTpeHHWe nepeBopbl: 6ecnnaTHble
BHyTpeHHMe NnaTexm CTaHYT 6€3IMMUTHBIMU U
BHyTpeHHMe 1 BHeLLHWe . 6eCcnNaTHbIMM.
SMEeKTPOHHbIe MepeBoay! Ha BHellHWe nepeBofbl: 6ecnnaTHbIN IMMUT go 30
cueta UM v tON naaTexeun B Mecsu, ganee kommcemsa 30 R 3a

BHellHWe nepeBofbl CTAHYT 6ecnnaTHbiMKU Ao 40

KQXKObIA NepeBo o
A peson nnaTexen B MecsiL, panee 39 py6. 3a nepesog,

BecnnaTtHbin numMut 500 000 R B Mecau,.
(Cebiwe 6ecrninaTHoro nummTta go 300 000 py6. B
mecay, - 1,2%

BecnnatHbi numuT: 300 000 2
(Cebiwe 300 000 ® B mecsL, - 1%

_ o,
Fins WMN: Kommeens 3a Ceeiue 50000120500 0098 & Mecan, -1, 5% Cabiwe 300 001 ao 500 000 £ & Mecsy - 1,7%
nepesop Ha cueta OJ1/ A S i Cebiwwe 500 00T go 2 000 000 £ & Mecsiy, - 2,2%
nepesog, cebe Ha cueT O Cabiwwe 2 000 001 go 3 000 000 £ B MecsL, - 2,5% ’

Csbiwe 2 000 001 go 3000 000 ® B Mecay, - 2,7%

Cebile 3 Mk £ 8 MecsL, - 10%) Cabille 3 MAH 2 B MecsL, - 10%)



& ASDB | busnec MNepexop c «Ona CtapTa» (QpXMBHbI)

«[na crapTa» (apXuBHbIN) «Honb» (HOBbIN)

CTOMMOCTb €XKEMECSYHOTO
obCnyXnBaAHUS

(OF = (OF =

BHyTpeHHWe nepeBoppl: becnnaTHble
BHyTpeHHWe nepeBofbl: 6ecnnatHbie

BHyTpeHHMe 1 BHeLLHWe B o .

HeLUHMEe NepeBoabl: KOMUCCUS 30 KOXKAblM o
SNEeKTPOHHbIE NepeBoAbl HA P A a BHeluHWe nepeBopbl: kKoMmceusa 39 £ 3a KaXAbIN
cueta UM v tON nepeson nepeson,

BecnnatHbin numuTt 150 000 £ B Mecsu,.
(Cebiwe 6ecrninaTHoro nummTta go 300 000 py6. B
mecay, - 1,2%

BecnnatHbin numuT: 150 000 £
(Csbiwe 150 000 £ B MecsL, - 1%

_ o,
Fins WMN: Kommeens 3a Ceeiue 50000120500 0098 & Mecan, -1, 5% Cabiwe 300 001 ao 500 000 £ & Mecsy - 1,7%
nepesog Ha cueta OJ1/ Cabiwwe 500 001 go 2 000 000 £ B MecsL, - 2% C 500 001 5 000 000 £ -2.29,
Cabiwe 2 000 001 o 3 000 000 # & MecsiLy - 2,5% seilue Ao 8 Mecat - ST
nepesop, cebe Ha cyeT OJ1 ’ Cebiwe 2 000 001 go 3 000 000 £ B Mecay, - 2,7%

Cebile 3 Mk £ 8 MecsL, - 10%) Cabille 3 MAH 2 B MecsL, - 10%)



&f}g}ABB ‘ busHec

CTOMMOCTb eXeMeCsa4YHOro
o6CnyXMBAHUS

BHyTpeHHMe 1 BHeLIHne
3NEeKTPOHHbIE NepeBoabl HA
cyeta UM wn tON

Onsa UM: Komuccums 3a
nepesog, Ha cyeta OJ1/
nepesopg, cebe Ha cueT PJ1

BHeceHue HAnM4HbIX No
KOPMOPATMBHOM KapTe
(kapTe camomHkaccaumm)

«BnsHec OHNanH» (APXUBHbIN)

1200 £

[MepeBopbl BHyTpU 6AHKA 1 B Apyrne 6aHKu
PACXOAYIOT OBLLMI IUMUT MAATEKEN:

Jlnmut 20 nepeBopoB, panee komuccust 30 py6. 3a
KOXKAbIA NepeBos,

Het 6ecnnaTtHoro numMuTa.

(0o 300 000 ® B MecsaL, - 1%

Csbiwe 300 001 go 500 000 2 B Mecay, - 1,5%
Cabiwwe 500 001 go 2 000 000 2 B MecaL, - 2%
Cabiwe 2 000 001 go 3 000 000 £ B MecsL, - 2,5%
Csbile 3 MAH 2 B Mecal, - 10%)

BecnnatHbin numut 150 000 2. Janee koMuccus
0,05% oT cyMMbI

Mepexop, c «<bnsHec-oHNANH» (apXMBHbIN)

«JlanT Mpo» (HoBbIN)

1200 £

BHyTpeHHMEe NIaTexmn CTaHyT 6€3IMMUTHbBIMU U
6ecnnaTHbIMM.

BHelLHWe nepeBoabl CTAHYT 6ecrnnaTHbIMK Ao 40
nnartexen B Mecsu, ganee 39 py6. 30 nepeBog,

BecnnaTtHbIn numMut 500 000 R B Mecal,.

(Csbiwe 6ecnnartHoro numuta go 300 000 py6. B
Mecay, - 1,2%

Csbiwe 300 001 go 500 000 £ B Mecay, - 1,7%
Csbiwe 500 001 go 2 000 000 ® B Mecay, - 2,2%
Cebiwe 2 000 001 go 3000 000 ® B Mecay, - 2,7%
Cebiwe 3 MAH R B Mecal, - 10%)

bes 6ecnnatHoro numuta. Komuccusa 0,05% oT cyMmbl.

Komuccusa Bcero 75 ® npu BHeceHnun 150 000 £



&f}g}ABB ‘ busHec

CTOMMOCTb €XKEMECSYHOTO
obCnyXnBaAHUS

BHyTpeHHMe 1 BHeLLHWe
JNIEKTPOHHbIE NepeBodbl HA
cyeta UM n KON

Ona UM: Komuccus 3a
nepesog, Ha cyeta OJ1/
nepesop, cebe Ha cyeT OJ1

«[na 60nbWINX NIAHOB» (QPXUBHbIN)

3990 $

BHyTpeHHWe nepeBopbl: 6ecnnaTHble

BHelwHWe nepeBogpl: 6ecnnaTHbin nuMuT go 100
naaTexeun B Mecsu, ganee kommcemsa 30 R 3a
KQXKObI Nepesos,

BecnnatHbii niumut 500 000 P B MecsL,.

(0o 300 000 py6. B MecsL, - 1%

Cebiwie 300 001 go 500 000 ® B mecay, - 1,5%
Cebiwe 500 001 go 2 000 000 £ B MecaL, - 2%
Csbiwe 2 000 001 go 3 000 000 £ B Mecal, - 2,5%
Cabille 3 MAH 2 B MecsL, - 10%)

MNepexopg, ¢ «Ona 6onbLInX NSIOHOB» (APXMBHDbIN)

«BusHec» (HoBbIN)

4000 2 (+10 ®)

Bce Tak e, Ho cBbiwe 100 BHeLIHUX niaTexxen 39 £
30 nepesop,

BecnnatHbin numut 500 000 2 B MecsL,.

(Cebiwe 6ecrninaTHoro nummTta go 300 000 py6. B
mecay, - 1,2%

Cabiwwe 300 001 go 500 000 £ B Mecay, - 1,7%
Csbiwe 500 001 go 2 000 000 L B Mecay, - 2,2%
Csbiwe 2 000 001 go 3000 000 ® B Mecauy, - 2,7%
Cabille 3 MAH 2 B MecsL, - 10%)



& ASDB | busnec MNepexop, ¢ «OAns pa3sutua» (ApXmMBHbIN)

«[nsa paseuTUa» (0pXUBHDbIN) «JlaiT» (HoBbIN)

CTOMMOCTb eXXeMeCAYHOro

o6CnyXMBAHMS 990 £ 1000 £ (+10 )

BHyTpeHHWe 1 BHeLLHWe nepeBofbl 6ecnnaTHble
BHyTpeHHWe nepesoabl (BHyTpu 6aHKa) ocTatoTcs

BHYyTpeHHMeE 1 BHeLLHWe 6ecnnaTHbIMK
3M1eKTPOHHbIE MepPeBOoabl HA

cyeta UM n KOJ1 BecnnaTHble BHeWHMe nepesofbl Ao 40 nnatexen B

Mecsau, ganee 39 £ 30 nepesop,

BecnnaTtHbin numMut 500 000 R B Mecal,.
(Csbiwe 6ecnnartHoro numuta go 300 000 py6. B
Mecay, - 1,2%

Het 6ecnnaTtHoro numMuTa.
(0o 300 000 py6. B MecaL, - 1%

_ o,
Ans UM: Komucens sa Cabiwe 300 00T A0 500 000 £ 8 mecau - 1,5% Cabitwe 300 001 go 500 000 £ B Mecay, - 1,7%
nepesop, Ha cyeta PJ1/ s 5000) BT 2 2 G900 DB 2 5 il = 29 Cabiwe 500 00T go 2 000 000 P & mecsiL - 2,2%
nepesop, cebe Ha cyeT O] Csbiwe 2 000 001 go 3 000 000 B MecsL, - 2,5% ’

Cebiwe 2 000 001 go 3000 000 ® B Mecay, - 2,7%

Cebiwe 3 MnH £ B MecaL, - 10%) Cabliwe 3 MiH £ B Mecsu, - 10%)

BHeceHune HannyHbIX Mo
o " o,
KOPMOPATUBHOM KapTe BecnnatHbin numnT 100 000 L. Janee komnccus bes 6ecnnartHoro numuTa. Kommeeuns 0,05% oT cyMmbl.

(KapTe caMomMHKaccaLLMm) 0,05% oT cyMMmblI Komuccusa Bcero 50 £ npwu BHeceHnn 100 000 £



&%?ABB ‘ busHec

CTOMMOCTb eXeMeCcsa4YHOro
ob6CNyX1BAHUS

BHyTpeHHue 1 BHeLIHne
3/1EKTPOHHbIE NepeBoabl HA
cyeta UM wn FOJ

Ona UM: Komuceus 3a
nepesop, Ha cyeta OJ1/
nepesop, cebe Ha cyeT PJ1

BHeceHne HanM4HbIX No
KOPMOPATMBHOM KapTe
(kapTe camomnHkaccaumm)

Mepexop, ¢ «OHNAUH» (ApPXMBHDbIN)

«OHNanH» (ApPXUBHbIN)

1190 £

BHyTpeHHWe nepeBoabl: 6ecnnaTtHbi nuMnuT go 100
nnaTexen B Mecsu, ganee kommceusa 10 £ 3a
KOXXAbIA NepeBog,

BHelwHWe nepeBoapl: 6ecnnaTHbIv nuMuT go 30
niaTexxeun B Mecsu, ganee kommcema 30 R 3a
KQXXObI Nepesos,

HeTt 6ecnnaTtHoro numura.

(0o 300 000 ® B MecsL, - 1%

Cebiwe 300 001 go 500 000 ® B Mecay, - 1,5%
Cabiwwe 500 001 go 2 000 000 2 B MecaL, - 2%
Cabiwe 2 000 001 go 3 000 000 # B MecsL, - 2,5%
Cabiwe 3 MAH R B Mecal, - 10%)

BecnnatHbin numut 100 000 2. Janee koMuccus
0,05% oT cymMbI

«JlanT Mpo» (HoBbIN)

1200 £ (+10 £)

BHyTpeHHMEe NIaTexu CTaHyT 6€3IMMUTHBIMU 1
6ecnnaTHbIMM.

BHeluHMe nepeBoapl CTAHYT 6ecrniaTHbIMK o 40
nnaTexen B Mecsa, ganee 39 py6. 3a nepesos,

BecnnaTtHbin numMuT 500 000 L B Mecau,.

(Cebine 6ecnnatHoro numuta go 300 000 £ B
mecsy, - 1,2%

Csbiwwe 300 001 go 500 000 £ B Mecay, - 1,7%
Csbiwe 500 001 go 2 000 000 ® B MecsL, - 2,2%
Csbiwe 2 000 001 go 3 000 000 £ B MecsL, - 2,7%
Csbiwe 3 MAH 2 B mecal, - 10%)

bes 6ecnnatHoro numnuta. Komuccusa 0,05% oT cyMmbl.

Komuccusa Bcero 50 £ npu BHeceHmnn 100 000 £



&%?ABB ‘ busHec

CTOMMOCTb eXKEMECSHHOTO
obCnyXnBAHUS

BHyTpeHHwMe 1 BHeLLHWe
DNIEKTPOHHbIE NepeBodbl HO
cyeta UM wn KON

Ona UM: Komuceus 3a
nepesop Ha cuyeta OJ1/
nepesop, cebe Ha cyeT OJ1

«Jlerkmt ctapT» (ApPXUBHDIN)

900 £

MepeBopbl BHYTPU 6AHKA 1 B Apyrue 6aHKu
PACXOAYIOT OBLLMI IUMUT NIATEXEN:

BecnnatHbii numMut 10 nepeBofoB, fanee KOMUCCuUs
30 £ 30 KoXAbIK Nepeson,

HeTt 6ecnnaTtHoro numura.

(0o 300 000 py6. B MecsiL, - 1%

Csbiwe 300 001 go 500 000 £ B Mecay, - 1,5%
Cebiwe 500 001 go 2 000 000 L B MecsaL, - 2%
Cebiwe 2 000 001 go 3 000 000 L B Mecay, - 2,5%
Cabiwe 3 MAH 2 B Mecal, - 10%)

MNepexopn c «Jlerknit ctapT» (apXUBHbIN)

«JlanT» (HoBbIN)

1000 £ (+100 #)

BHyTpeHHMe nepeBofbl CTAHYT 6E3IMMUTHBIMU U
6ecnnaTHbIMM.

BHeluHve nepesoapbl (B apyrve 6aHKKU) CTAHYT
6ecnnatHbiMK 00 20 nnaTtexen, ganee 39 L 3a
rnepeson,

BecnnaTtHbin numut 300 000 R B Mecau,.

(Cebiwe 6ecnnatHoro numnta o 300 000 £ B
mecsy, - 1,2%

Cebiwe 300 001 go 500 000 £ B Mecsy, - 1,7%
Csbiwe 500 001 go 2 000 000 £ B MecsL, - 2,2%
Csbiwe 2 000 001 go 3 000 000 £ B MecsL, - 2,7%
Cabiwwe 3 MAH py6. B MecsL, - 10%)

10



&%?ABB ‘ busHec

CTOMMOCTb eXeMeCcsa4YHOro
ob6CNyX1BAHUS

BHyTpeHHue 1 BHeLIHne
3/1EKTPOHHbIE NepeBoabl HA
cyeta UM wn FOJ

Ona UM: Komuceus 3a
nepesop, Ha cyeta OJ1/
nepesop, cebe Ha cyeT PJ1

BHeceHne HanM4HbIX No
KOPMOPATMBHOM KapTe
(kapTe camomnHkaccaumm)

«MakcuMym» (apXuBHbIN)

2300+

MepeBopbl BHYTPM 6AHKA U B apyrue 6aHKu
PACXOAYIOT OBLLMIA IMMUT MIATEKEN:

BecnnatHbin numuT 40 nepeBonoB, panee KOMUCCUS
30 ® 30 KaXAbIN Nepesog,

HeT 6ecnnaTtHoOro nMmMumTa.

(o 300 000 2 B mecsL, - 1%

Csbiwe 300 001 go 500 000 £ B mecsL, - 1,5%
Cebiwe 500 001 go 2 000 000 £ B MecaL, - 2%
Cabiwwe 2 000 001 go 3 000 000 # B MecsL, - 2,5%
Cabille 3 MAH 2 B MecsaL, - 10%)

BecnnatHbi niumut 200 000 £. Janee
kommceums 0,05% oT cyMMmbl

MNepexopn ¢ «kMakcumMym» (apXUBHbBIN)

«Undppa» (HoBbIN)

2500 £ (+510 #)

Bce BHyTpeHHME 1 BHELLHWE NepPeBOAbl CTAHYT
6e3/TMMUTHBIMU U BECNNATHLIMM.

He Hapo nnatute 30 R 30 KAXKAbIV NepeBog, Mo
UCTEYEHUIO OBLLLEro NMMMUTA KAK Ha 1Y Makcumym

BecnnaTtHbi numMuT 1000 000 L B Mecsl,.
(Cebine 6ecnnatHoro numuTta go 300 000 £ B
mecsy, - 1,2%

Csbiwwe 300 001 go 500 000 £ B Mecay, - 1,7%
Csbiwe 500 001 go 2 000 000 £ B MecsL, - 2,2%
Csbiwe 2 000 001 go 3 000 000 £ B MecsL, - 2,7%
Cablwe 3 MiH py6. B Mecay, - 10%)

bes 6ecnnaTtHoro numnta. Komucems 0,05% ot
cyMmMmbl. Komuccns Bcero 100 £ npu BHeceHnn 200
000 #

1



&f}g}ABB ‘ busHec

CTOMMOCTb e)KEMECSAHHOrO
06CNyXNBAHUS

BHyTpeHHMe n BHellHne
3MEeKTPOHHbIE NepeBoabl HA
cyeTa UM un KON

Ons UM: KoMucecus 3a
nepesog, Ha cyeta ®J1/
nepesop, cebe Ha cueT OJ1

BHeceHue HannyHbIX No
KOPMOPATMBHOMN KapTe
(kapTe camoumHkaccaumm)

MNepexopn ¢ «MpoaBUHYTbIN» (APXUBHDBIN)

«MpopaBUHYTbIN» (QPXUBHDIN) «Undpa» (HosbIN)

1990 £ 2500 £ (+510 ®)

BHyTpeHHWe nepeBopbl: 6ecrnnaTHble

Bce nepeBofbl CTAHYT 6€3/TMMUTHBIMU - HE HOAO
nnaTtnTb 30 £ 30 KAXKAbIV NEePEeBOA, MO UCTEYEHUIO
obLero nMMUTA Kak Ha MY MpoasuHyTbIn

BHeluHWe nepeBofbl: 6ecnnatHbIn nMMut go 20
nnarexen B Mecsl,, ganee kommccusa 30 £ 3a
KOXKAbIN NepeBos,

BecninatHbin numut 1000 000 R B Mecal,.
(Cebiwe 6ecnnartHoro numuta go 300 000 py6. B
mecsy, - 1,2%

BecnnatHbii aumuT: 150 000 py6. B MecsL,
(Cbiwe numMuta go 300 000 2 B mecs, - 1%

Csbiwe 300 001 o 50000028 Mecsly, - 1,5°/o Cebiwe 300 001 no 500 000 py6 B MecsL, - 1’70/0
Cbilwe 500 001 fo 2 000 000 # B MecaL, - 2% Csbie 500 001 go 2 000 000 py6. B MecsL, - 2,2%
Csbiwwe 2 000 001 oo 3000000+8 Mecdy, - 2,50/0 Cabiwwe 2 000 001 o 3000 000 py6 B MecsiL, -
Csbilue 3 MAH 2 B MecaL, - 10%) 27%

Cabiwwe 3 MnH py6. B MecsL, - 10%)

BecnnatHbiv niumut 200 000 £. Janee koMncecus Bes 6ecnnatHoro numuTa. Komucena 0,05% ot
0,05% oT cyMMblI cymmbl. Komuceus Bcero 100 2 npu BHeceHun 200
000 $£
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CTOMMOCTb eXeMeCcsa4YHOro
ob6CNyX1BAHUS

BHyTpeHHue 1 BHeLIHne
3/1EKTPOHHbIE NepeBoabl HA
cyeta UM wn FOJ

Ona UM: Komuceus 3a
nepesop, Ha cyeta OJ1/
nepesop, cebe Ha cyeT PJ1

BHeceHne HanM4HbIX No
KOPMOPATMBHOM KapTe
(kapTe camomnHkaccaumm)

MNepexop, c «bnsHec» (apxmBHbLIN)

«BusHec» (apxmBHbIN)

32902

BHyTpeHHMe nepesobl: 6ecnnaTtHble

BHelwHWe nepeBoapl: 6ecnnaTHbIi NIMMUT go 60
nsaTexeun B Mecsu, ganee kommccua 30 R 3a
KOXKObI NepeBos,

HeT 6ecnnaTtHoOro nMmMumTa.

o 300 000 # B MecsL, - 1%

Csbiwe 300 001 2 go 500 000 # B Mecs, - 1,5%
Csbiwe 500 0012 go 2 000 000 £ B MecsaL, - 2%
Cabiwwe 2 000 001 £ go 3 000 000 ® B Mecay, - 2,5%
Cabiwwe 3 MnH £ B Mecs, - 10%

BecnnatHbin numut 500 000 £. [Janee koMuccus
0,05% oT cymMbI

«BbusHec» (HoBbI)

4000 2 (+710 )

BHyTpeHHMe nepeBopbl: 6ecnnaTHble

BHewwHune nepesogpl: 6ecnnaTtHbiv nuMut go 100
niaTexxen B Mecsu,, ganee kommccusa 39 £ 3a
nepesop,. Boirona +490 £ pna scex (MMN/HKON)

BecnnaTtHbin numMuT 500 000 L B Mecau,.

Ha apxuBHOM Tapude KoMuccms cumTanacb ¢ 12
Cablwe 6ecnnatHoro numuta go 300 000 £ B Mecsu,
-1,2%

Cebiwe 300 001 £ go 500 000 2 B mecsau, - 1,7%
Csbiwe 500 0012 go 2 000 000 ® B Mecay, - 2,2%
Cabiwwe 2 000 001 £ go 3000 000 £ B MecaL, - 2,7%
Csbiwwe 3 MnH R B Mecal, - 10%

bes 6ecnnaTtHoro numnta. Komucems 0,05% ot
cyMmbl. Komuccns Bcero 250 £ npu BHeceHmmn 500
000 #
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